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Al 12,147,524
S AR 1,871,988 1,469,575 402,413
T A HE 1,871,988 1,469,575 402,413
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201 et Y| 33,041 35,150 A2,109
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O TAAHE 2 2= 8,547
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03 AIEH =X 2 F X Y| 30,400 30,400 0
O TAHEAMNY Y X8t A28 S 30,400
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01 Al& H| 298,500 199,000 99,500
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03 AlE 201 | 1,500 1,000 500
O AE20HI 1,500




2N

X{ XH -
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

2SI Z TZ2IHE BA 300,000 300,000 0
401 Al HI K 201 I 300,000 300,000 0
01 A& Bl 298,500 298,000 500

O 2sd-Adz2 TZ2IHLE I A 298,500
03 A& S THHI 1,500 2,000 A 500

O AIZ 201l 1,500
SAAHENEEZ SA2el - FHl 101,000 150,000 249,000
401 AIEHI L 2] 101,000 150,000 249,000
01 A& HI 100,000 149,000 A 49,000

O TAHE MEEz RA22 ] 100,000
03 Al 2 THHI 1,000 1,000 0

O AM&E=20U] 1,000
SANHE T2 MREXN B4 150,000 150,000 0
401 A& HIZ 201 8] 150,000 150,000 0
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03 Al 2 THHI 1,000 1,000 0

O AlZ 2 HbI 1,000
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O =(SAHAIINSHECR Y2 WL S A 100,000
MES 28 T2 HESA 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 20 200,000 0 200,000
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03 Al 2 THHI 1,000 0 1,000
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201 Let24d] 13,000 100,000 A 87,000
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O SFeANd(Tzs0E) E 15,000
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401 A& HIZ 2018 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0

O HeAg==3 HHl 20,000
HEE 2=012+A 2,000 2,000 0
206 = Hl 2,000 2,000 0
01 MHZ 4l 2,000 2,000 0
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O LAl XIGXGELHE 23| 10,000
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O B AEXNE ZHAMESA 150,000
03 Al& 201 Y] 576 0 576
O AE20bI 576
A BIE /st sYI|BAIE 2= 13,013,062 9,548,610 3,464,452
= 1,386,300
Xl 5,206,036
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2N

a4
HE: MU SIS SIE SUIBAIL 2E
SRl SENY L SYIIAL HE CERED
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 726,878
Al 5,693,848
SENY L SHIIBIAIE &= 7,722,546 6,189,000 1,533,546
= 193,300
Xl 5,086,036
& 676,878
Al 1,766,332
St OHHl S+ 239,000 250,000 A 11,000
= 191,000
Al 48,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 239,000 250,000 A 11,000
= 191,000
Al 48,000
01 Al&H| 237,500 247,500 A 10,000
O st<iid 241 237,500
= 191,000
Al 46,500
03 A2 0HH| 1,500 2,500 A 1,000
O A& 20yl 1,500
ok 4= &2t 2| 65,454 33,000 32,454
101 121 H| 30,454 33,000 N2,546
04 J|I2ZtHIZ22NEES 30,454 33,000 N2,546
O gazpelose 30,454
201 LBt Y| 5,000 0 5,000
02 Z2=2=24%94| 5,000 0 5,000
O 422 JMIL=2 5,000
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 0 30,000
01 Al& H| 30,000 0 30,000
O & £==T2H A 30,000
HEFI|BIE S ALY 2,166,000 2,287,000 A 121,000
Xl 1,303,000
Al 863,000
201 Bt 50,000 0 50,000
Xl 35,000
Al 15,000
01 AP 22| H| 50,000 0 50,000
O S/W A2 SUBALS 50,000
Xl 35,000
Al 15,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 2,116,000 2,287,000 A 171,000
N 1,268,000
Al 848,000
01 Al& B 2,111,000 2,277,000 A 166,000
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2N

AH
M M ZSIOE I8t sYIIEAE 2=
SRl SENY L SYIIAL HE CERED
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O sEMESHATHIMNY (SH HE, 24 1,811,000
Xl 1,268,000
Al 543,000
O sEMEATHMNY (8F) 300,000
03 AlE 2 THHI 5,000 10,000 A5,000
O AM&E=20U] 5,000
JIHS B A Z S AL 857,000 928,000 AT71,000
Xl 600,000
< 128,500
Al 128,500
403 MtXISHHE X201 & 857,000 928,000 AT71,000
Xl 600,000
< 128,500
Al 128,500
02 SO 2SS A2 X HE AL B 857,000 928,000 271,000
O JIHSBHZ SELIASY 857,000
Xl 600,000
< 128,500
Al 128,500
SENS SEHLAS (ZaAA) 699,000 714,000 A 15,000
Xl 488,000
= 49,000
Al 162,000
403 UHXISHHE X201 H 699,000 714,000 A 15,000
Xl 488,000
< 49,000
Al 162,000
02 SI|1 2SOl CHSHAH 2 X CH & AF I 699,000 714,000 A 15,000
O oA SEOIS SEMNLAMY 699,000
Xl 488,000
< 49,000
Al 162,000
2T MEFA SEEX K 2,300 0 2,300
2 2,300
201 Let24E] 1,300 0 1,300
= 1,300
01 At 22l 1,300 0 1,300
O ALIKITHL AEHZ AL MEHAHI 1,300
= 1,300
202 (44l 1,000 0 1,000
= 1,000
01 SLHOYI 1,000 0 1,000
O ALK THL AEHEA T =0 1,000
= 1,000
o1 A THKI & HI AN (IS ATH ) 1,000,000 1,071,000 AT71,000
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2N

]

a4
Ha: MM BB 918 SYIIBAIL 75
CHe: sENY L SHIIBIAE &= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 700,000
& 150,000
Al 150,000
403 XX SHS K20 & 1,000,000 1,071,000 A 71,000
Xl 700,000
& 150,000
Al 150,000
02 BI2SOHUSASEUSEAE Y 1,000,000 1,071,000 A71,000
O YOHATHA EHHIALSY 1,000,000
Xl 700,000
= 150,000
Al 150,000
SAAMHAATHX E U AN 1,000,000 906,000 94,000
Xl 700,000
=} 150,000
Al 150,000
403 XX SRS K 20| & 1,000,000 906,000 94,000
Xl 700,000
= 150,000
Al 150,000
02 2| 2SOUtHet =220 & AFE Y 1,000,000 906,000 94,000
O HAAHAMNTHAI EHIAFS 1,000,000
Xl 700,000
& 150,000
Al 150,000
ZSAMH SEZTAMXNESHSAIY 600,000 0 600,000
Xl 420,000
= 90,000
Al 90,000
403 XX SHHS K201 & 600,000 0 600,000
Xl 420,000
== 90,000
Al 90,000
02 BI2SOHUSA=2EEAFE Y 600,000 0 600,000
O SAH S=ZZAINEHSAMY 600,000
N 420,000
= 90,000
Al 90,000
ST R FEHXNE AL 1,093,792 0 1,093,792
N 875,036
= 109,378
Al 109,378
403 XX SRS K 20| & 1,093,792 0 1,093,792
N 875,036
& 109,378
Al 109,378
02 2 2SOUeA=2=U & ASE Y 1,093,792 0 1,093,792
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A R =y
HE: MU SIS SIE SUIBAIL 2E
Sl SENY U SYIIBAIL BB (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O sz U+ FRNEH2AY 1,093,792
Xl 875,036
< 109,378
Al 109,378
SHIIBAIEE RAE+=2tel 5,290,516 3,359,610 1,930,906
= 1,193,000
Xl 120,000
< 50,000
Al 3,927,516
XS A 202,186 202,280 A94
201 LBt 2,186 2,280 A94
01 At 22l 2,186 2,280 A94
O sdIIEtAtYE & & SA 2,186
401 AIEHI L 20 200,000 200,000 0
01 A& tl 199,000 199,000 0
O S8s ==X WA 199,000
03 A& SR THHI 1,000 1,000 0
O A& 1,000
M=Xl |Xl2c| 202,710 127,710 75,000
Xl 120,000
Al 82,710
201 Let24d] 2,710 2,710 0
01 At 22l 2,710 2,710 0
O s2JI8 QMM SB+4+2 S 2,710
401 Al HI K 201 I 200,000 125,000 75,000
Xl 120,000
Al 80,000
01 A& HI 199,000 124,100 74,900
O clAld HESAY 2 =4 149,000
Xl 120,000
Al 29,000
O M=K MESXES(7501L) 50,000
03 Al 2 THHI 1,000 900 100
O =clAld HE> A 2 =4 1,000
SENMESHs SR 62,220 62,220 0
101 124 dl 10,000 10,000 0
04 JIZHHZ2XREES 10,000 10,000 0
O s&MY JI2tH 22X 2124l 10,000
201 et 7,220 7,220 0
01 At 22l 7,220 7,220 0
O =g, 4228+ 28 =ZZA 7,220
401 A& HIZ 201 I 45,000 45,000 0
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A R =y
Al

M MO BOIE 8 SYNUANE 7B
Sl SYIIBAILE RN2LBE (B9 ®R)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

01 Al&H| 45,000 45,000 0

O sEdMeEtes X228 (1600 A) 45,000
SgE Hegad g2 73,400 73,400 0]
201 et Y| 20,000 20,000 0
02 =329l 20,000 20,000 0

O =g gad dIIe3 20,000
401 Al HIL 201 53,400 53,400 0
01 Al&H| 53,000 53,000 0

O =s¢g8 Ugad g2 53,000
03 A& 2 0HH| 400 400 0

O A&E20bI 400
SSIIBLAIE HHI 3 A 1,000,000 1,500,000 500,000
403 XX S M S K201 A 1,000,000 1,500,000 500,000
02 2/ 2S0HCHSHAH2 & CH & AF H 1,000,000 1,500,000 A 500,000

O SUIIBAIAE HHIZAH(SOHEZAIZZ YY) 1,000,000
ARADFOU=AAA(SZEHY) 1,321,000 1,294,000 27,000

= 50,000

Al 1,271,000
401 Al B 20 HI 1,321,000 1,294,000 27,000

& 50,000

Al 1,271,000
01 Al& H| 1,317,000 1,290,000 27,000

O s3sElES s22& 27,000

O =235 Es0t2 =2 34| 23,000

O S4H stElils =23 4| 30,000

O sAtH ANt 2 20l s22 & 20,000

O 38 240l s2Z2 & 30,000

O 38 2steilsS =234 20,000

O 38d 222 s417 s 52,000

O 2IlH AMAOES s28 Y =234 30,000

O 9Id gM0te s22 & 20,000

O A==H ME20I8 s22& 30,000

O AM£=9 JMEOS =2 3| 20,000

O oK Atgel BHe==2 & b| 30,000

O UHorH XI&Zel =234l 20,000

O MEH AE0IS 2 1A =23 40,000

O MHEH MENS s2 &2 10,000

O A4t A=0tS =2 & | 25,000

O datd HE0tS =2 & H| 25,000

O UxZxH Ao s2=2 & 20,000

O UuUxZH S0t =23 4| 30,000
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2N A4
FH: NGEH AEZA 7=
S HEHNAEZA 2=

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS

AAEH ABEAN 2= 269,057 254,450 14,607
NENHEEA 25 269,057 254,450 14,607
AAEA 08 #4st =4 266,057 251,450 14,607
201 L Et2A | 19,813 24,750 A4,937
01 AtR 22l | 6,013 4,750 1,263

O »&ENH0lE gdst =& 4,513

O XNEAH SEHM AEIH HSE WU 1,500
02 232gHl 13,800 20,000 A 6,200

O &N EHOIX =A2el 6,600

O BBXNAEA 2323 7,200
202 044l 4,844 5,700 A 856
01 SLHOYI 4,844 5,700 A 856

O M&ENH0lE &85 2= 4,844
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 M= 4l 2,000 2,000 0

O 33XNENH 228 72 S 2,000
207 A O] 15,000 50,000 A 35,000
01 289 15,000 50,000 A 35,000

O NHENSE EHOXN 25 L ANGEE o

JH 2l 15,000
307 21201 & 170,400 162,000 8,400
02 HAHFHUANGEEE 70,400 62,000 8,400

O MHENZSEXNJ]HEH 29 68,400

O NEA HEH 2,000
06 283 100,000 100,000 0

O & A8 HEANES It 90,000

O B3XEH 01X EEIHY 10,000
401 Al HI K 201 I 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000

O XMEAH &2 FH] 50,000
405 TtabH SHI 4,000 7,000 A 3,000
01 AL ESFH SH 4,000 7,000 A 3,000

O H&EA B20 ¢ 4,000
Helol A M= 3,000 3,000 0
301 et A Z 3,000 3,000 0
MIEEd3 3,000 3,000 0

O Heol HAA HEDE ZME 3,000
HY2FZH (AL D) 1,207,676 1,236,128 A 28,452

< 96,758
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
2016 & 20l A LEHSIH TAIHE D ~ HSFSEAMEL
PN SSMSD
g ZEh
Sl BN (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S I AL Dt 13,478,567 13,283,000 195,567
= 7,000,000
Al 6,478,567
S 13,281,808 8,034,110 5,247,698
= 7,000,000
Al 6,281,808
S 15,808 22,110 26,302
Ol EFADFE HFQ 0lF=HI =&AHY 15,808 22,110 A6,302
201 Let24d] 12,000 18,050 A 6,050
01 At 22l 7,000 18,050 A 11,050
O OIZHNEL ALFX Loyl 7,000
02 =224l 5,000 0 5,000
O 0=EHXZEH MIRIS HMM3U2 5,000
202 044l 3,808 4,060 A 252
01 = LH o4 1l 3,808 4,060 A 252
O 0l=Xxzd g2 =& 3,808
S0P =HIY LA 13,266,000 8,012,000 5,254,000
= 7,000,000
Al 6,266,000
OlE~SUR2 TS24 5,755,000 5,007,000 748,000
= 2,500,000
Al 3,255,000
401 AIEHI L 20 5,755,000 5,007,000 748,000
= 2,500,000
Al 3,255,000
01 A& Bl 5,250,000 5,000,000 250,000
O0ld ~ Ut E2MHE 5,250,000
= 2,250,000
Al 3,000,000
02 Zeltl 500,000 0 500,000
O 0lE ~ SUHA2t S2MHE 500,000
= 250,000
Al 250,000
03 Al S THHI 5,000 7,000 A 2,000
O0ld ~ U E2MHE 5,000
2N E204 2,503,000 1,653,000 850,000
= 1,500,000
Al 1,003,000
401 Al HIZ 201 I 2,503,000 1,653,000 850,000
= 1,500,000
Al 1,003,000
01 A& HI 2,500,000 1,650,000 850,000
O 2HMH TS24 2,500,000
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PN SSMSD
g ZEh
el B02F FHIY HL ALY (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 7,500,000
Al 1,000,000
03 Al 2 THHI 3,000 3,000 0
O S2HH T20H4 3,000
lles T2HE 1,503,000 0 1,503,000
= 1,000,000
Al 503,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,503,000 0 1,503,000
= 1,000,000
Al 503,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
O 0Es E2H4 1,500,000
= 1,000,000
Al 500,000
03 Al 2 0HHI 3,000 0 3,000
O DlEs =24 3,000
NYE 70956 &L E 3,505,000 200,000 3,305,000
= 2,000,000
Al 1,505,000
401 A& HIZ 201 8] 3,505,000 200,000 3,305,000
= 2,000,000
Al 1,505,000
01 A& HI 3,500,000 200,000 3,300,000
O XNYgE 70954 =L 3,500,000
= 2,000,000
Al 1,500,000
03 Al 2 THHI 5,000 0 5,000
O XNYgE 70956 EHEE 5,000
S3A&2el 151,000 201,000 A50,000
S2AE 2 151,000 201,000 A50,000
S3AE 2 151,000 201,000 A50,000
401 A& HI R 201 I 151,000 201,000 A50,000
01 A& Hl 150,000 200,000 A 50,000
O SHSEA E=ZA 150,000
03 A& =TI 1,000 1,000 0
O SHSEA E=3A 1,000
BHS LU (IYAL D) 45,759 47,890 £2,131
JI2ZH(2ZAg ) 45,759 47,890 22,131
22 (S G A ) 45,759 47,890 22,131
201 et 20,122 21,160 A 1,038
01 At 22l 19,722 20,760 A 1,038
O SEAgn 2= 19,722
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A1,093
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H3r
Wikd
RIS

400

22,740
22,740

3,990
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Off &t 24

400
400

21,647
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2016 & 20l A LEHSIH TAIHE D ~ HSFSEAMEL
FN: AR
HE: Fe A8 U 29
el Feh (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A= 11,730,737 18,396, 384 AB,665,647
= 7,205,146
Xl 861,000
J| 178,000
< 1,090,643
Al 2,395,948
e A4 2 29 2,715,161 2,689,110 26,051
Xl 861,000
J| 178,000
< 190,000
Al 1,486,161
TEHOR 2,541,075 2,689,110 A 148,035
Xl 861,000
J| 178,000
< 190,000
Al 1,312,075
SAN=HEZHE ALY 40,000 70,000 30,000
201 Let24d] 5,000 5,000 0
02 =24l 5,000 5,000 0
O FAHSIMEXNZR AIE=S 2224l 5,000
401 Al HIZ 201 35,000 65,000 30,000
01 A& HI 35,000 65,000 A 30,000
O 3&X7 A2 AX2 EXNOMHSHI 30,000
O JIBtAIE s X2l 5,000
SHEBEEHHIALE 230,000 238,000 A 8,000
Xl 161,000
Al 69,000
402 RI2FX20| ™ 230,000 238,000 A 8,000
Xl 161,000
Al 69,000
01 B2t t= AP E £ 230,000 238,000 A 8,000
O s0& 28 Fdl At 230,000
Xl 161,000
Al 69,000
L s 2olE D™HFIIAMY 356,000 504,000 A 148,000
J| 178,000
Al 178,000
402 RI2EXH=20l A 356,000 504,000 A 148,000
J| 178,000
Al 178,000
01 It 2 AL B X 356,000 504,000 A 148,000
O Usl 3ZAE DH™H=I At 356,000
J| 178,000
Al 178,000
DXNUH=EHFAHK S3AY 300,000 350,000 A 50,000
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2N A=
Ha: Fe A U 2Y
el e (B9 ®R)
- _ _ RE]
S =B .o (3 H) - Al m gﬁ‘&i HR=2
401 AlEHIZL 2 0HY| 300,000 300,000 0
01 Al&H| 298,500 298,000 500
O DXNtH==x= | 2 & XI0H &b
= 298,500
03 AlE 201 Y| 1,500 2,000 A500
O DXNtH==x= 1,500
T A BIEAYAIE 100,000 100,000 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 100,000 0
01 Al&EH| 99,000 99,000 0
O Za BIEAH 99,000
03 Al 201 Y| 1,000 1,000 0
O T4 BIdAEH| 1,000
LE B3 22X 344,637 349,880 N5,243
& 40,000
Al 304,637
201 LBt ]| 2,062 2,170 A 108
01 AF2 22| H| 2,062 2,170 A 108
O L2TSFY N Y= 2,062
202 044 2,575 2,710 A 135
01 2L Y| 2,575 2,710 A 135
O MHEUX EXZAF Y cZs 2,575
402 BI2H X 20| M 340,000 345,000 A5,000
o=t 40,000
Al 300,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 340,000 345,000 A5,000
O Ls2sFd 300,000
O OIS OotIE Z2EAl 20,000
& 20,000
O jlgldg B2 20,000
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SN DEHHD
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Xl 1,559,000
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Xl 1,559,000
& 1,954 512
Al 41,053,942
WECHNMAIL &5 &L DNEMAH MM 7,165,000 6,599,900 565, 100
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Xl 1,559,000
o= 583,900
Al 4,422,100
WECHHAIEES A & HH| 2,275,000 1,135,000 1,140,000
Xl 10,000
o= 583,900
Al 1,681,100
401 Al HI L E0HHI 2,275,000 1,135,000 1,140,000
Xl 10,000
= 583,900
Al 1,681,100
01 Al&H| 2,270,000 1,131,000 1,139,000
O MUTHoHOIEl =28 S DAY 700,000
& 350,000
Al 350,000
O LoBs3d ALY 100,000
= 50,000
Al 50,000
O MaEH |HE2 HYIAY 100,000
& 50,000
Al 50,000
O MAHA S2E AIEIE Al 90,000
o= 27,000
Al 63,000
O HASLA EHYZLYAEAIAE AX] 33,000
& 9,900
Al 23,100
O HASZE Bl AX 97,000
o 97,000
O HASHA EAYIEH X AX 20,000
Xl 10,000
Al 10,000
O ANUHHASZE(SM) a& L WA 60,000
O ANMUHASZHE HEx SOAH 55,000
O HAIS2ZE e & A 15,000
O AU WEHME X B MH| GHOFAH < 190,000
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O AU (STZAXY) M SIFAS 95,000
O ANMULE(MZAX ) X A EOFA 95,000
O AL (X)) b SOFA S 95,000
O ANULI(STZAXY) XA IFA 95,000
03 Al =2 THHI 5,000 4,000 1,000
O WSAEE EX3A A2 5,000
FIAE 23 2 F 2,551,000 550,000 2,001,000
Xl 1,025,000
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Al 1,526,000
01 A& HI 2,550,000 550,000 2,000,000
O 28&d BEFXNE =8 XNJAE 1,350,000
X 825,000
Al 525,000
O SRANE SE=UE ZHAE 400,000
Xl 200,000
Al 200,000
O ANULE SIFINE LA (200 A) 700,000
O Hgd =XE LAY 100,000
03 Al 20 HI 1,000 0 1,000
O ANUgd SIS ZdAMY AERUH 1,000
HEl0IES 79 MHEAS 700,000 72,000 628,000
X 260,000
Al 440,000
401 Al& Bl 28I 700,000 72,000 628,000
Xl 260,000
Al 440,000
01 A& HI 699,000 71,400 627,600
O Hegol2a+9Y HeAY 519,000
X 259,500
Al 259,500
O Helol E5+79 sXlaeltdl 150,000
O HEol 579 ¢4HaE CCTV | X2l 30,000
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= 600,000
Al 297,000
03 Al 201 Y| 3,000 4,500 A 1,500
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04 JI2ZtHIZ22NHEE S 1,824 1,248 576
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Al 240,676
02 HAFHAANGFEX 12,000 12,000 0
O HAEA SAES X 4,000
O MI2EH2HA WSt HA X 2,000

_45_




SN RERED
M W=D Belst Clean nS&3 =4
= _ — d =
E - G2 (3H) - NRAY - BES e HlDE2
O ZYEA sSAES X& 6,000
09 2+FAHEXS 286,180 220,000 66, 180
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05 RIZtRE = 364,000 313,600 50,400
O ZoHel SEAl 294l 364,000
< 109,200
Al 254,800
09 2+AHEXS , 168,000 710,300 457,700
O MadHAas &Y ,048,000
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< 251,875
Al 293,625
O MadHA 2ZH XI& 120,000
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Al 84,000
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Al 11,354
SRENEZE 1,354 1,425 AT
201 Ler24] 1,354 1,425 AT
01 At 2t 2l 1,354 1,425 AT
O 2REXN=ZE SdiYg =294 1,354
NER= 2,887 0 2,887
= 2,887
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